

坚决拆除、遏制各类违建,促进新型城镇化建设健康有序发展 经开区集中整治违法建设

为严厉打击各类违法建设行为,维护良好的城市形象,经开区决定利用一个月时间(11月10日至12月10日),开展违法建设集中整治活动。

据悉,此次集中整治活动以村庄周边的违章建筑,影响循环路网建设、重点项目入驻的违章建筑,已分配安置房未

拆除的过渡房及借临时过渡房名义的经营性用房,涉及消防、安全生产等重大隐患的,群众反映强烈造成社会影响等各类违法建设为整治重点,加强部门协作,坚持属地管理,建立“日报告”“周例会”制度,坚决拆除各类违法建设,全面遏制新的违法建设发生,

促进新型城镇化建设健康有序发展。

据了解,本次整治活动分为三个阶段进行:排摸动员为第一阶段,由各办事处负责辖区范围内各类违章违法建筑物的清查认定工作并做好宣传动员;拆除整治为第二阶段,将利用20天时间,各办事

处通过制定计划、组织力量等措施,全面完成违法建设拆除及现场清理;收尾验收为第三阶段,对已拆除的违法建设,由查违办、党政办(督查室)、社管办、长效办联合对整治拆除情况进行全面考核验收。

记者 王赛华 李无双

通讯员 李磊

经开区进出口“双十一”走货量创新高

11日当天订单申报量同比增长409%

每年“双十一”的走货量数据都格外引人注目。今年的“双十一”,随着郑州E贸易电子商务的迅速发展,走货量再创佳绩。据统计,仅11月11日当天,全区订单申报量达1019844单,与去年相比增长409%，“双十一”当天的走货货值也达1.72亿元,取得了又一突破性进展。越来越多的化妆品、母婴用品、生活用品、服饰等从这里发向全世界。

据统计,在去年的11月10日~12日3天,郑州跨境电子商务出入境包裹数达114万单,而今年仅11月11日当天的数据已经接近这个数字,毫无疑问,“海淘族”的持续发力将使整个“双十一”出货量再创新高。记者 王赛华 李无双

通讯员 郑晓宇

经开区国税局开出郑州出口加工区内销第一票

近日,作为郑州出口加工区增值税一般纳税人首家试点企业,河南省豫星华晶策钻有限公司成功开出郑州出口加工区首份增值税专用发票,这标志着我省成功启动特殊监管区一般纳税人资格试点工作并实质性落地。

10月14日,国家税务总局、财政部、海关总署联合公告,开展赋予海关特殊监管区企业增值税一般纳税人资格试点工作,在全国范围内选取郑州出口加工区、郑州新郑综合保税区等7个出口加工和综合保税区作为试点。为促进这一利好政策顺利落地,郑州经开区国税局多措并举,积极推进试点。一是强化部门沟通,及时共享信息。二是深度摸排,多层次培训。三是提前筹划,做好试点准备工作。

此次试点工作的开展,不仅有利于海关特殊监管区企业积极融入全球产业分工合作,充分利用“两种资源,两个市场”,延伸对外贸易在我国的产业链,提升加工贸易产业在我国的附加值,而且有利于促进外贸持续回稳向好,推动经济建设协调发展。

记者 王赛华 李佳露
通讯员 申晓

计生办安排部署计划生育考核工作

11月15日,经开区计生办召开计划生育工作例会,采取以会代训的形式就计划生育年度考核工作进行了详细安排部署。会上,计生办副主任杨保平就考核的内容和相关事宜作了说明。计生办主任王旭强强调要充分认识到考核的重要意义,营造风清气正的氛围,认真开展考核工作,并就考核工作部署提出几点工作要求,确保今年目标责任制考核顺利完成。

记者 王赛华 通讯员 管文楠

中美国际创业港被授予“新侨创新创业联盟理事单位”

11月9日,河南省归国华侨联合会主席董锦燕、经济文化联络部部长刘合生、副部长邱建峰等一行莅临经开区中美国际创业港,代表中国侨联授予园区“中国侨联新侨创新创业联盟理事单位”。

董锦燕一行参观了报国大厦内几家留学归国人员创业代表企业,她表示:“国家

出台的一系列政策和创新创业的良好氛围吸引了大批海外赤子学成归国,投身创新创业的热潮,中美国际创业港为他们提供了这个平台,让他们有了实现抱负的平台和环境,多年来在帮扶归国留学人员创业方面的工作取得的巨大成就,已得到多方称赞。”

该联盟是由新侨创新创业企业、新侨聚集的众创空间、新侨主导的创投基金等各方面侨界创新创业力量组成的,旨在坚持国际化发展战略,努力搭建海内外技术合作载体,促进新侨创新创业人才相互交流及合作,推动海内外前沿成果在国内顺利落地与产业化。此次授予园区联盟理事单位称号,既是对园区作为归侨创新创业

服务平台的重视,也是对园区运营方——河南省留学创业投资有限公司作为侨资企业秉承报国之志,坚持在创新创业事业上砥砺前行的一种表彰与鼓励,更是对园区继续发挥平台作用更进一步地帮扶留学归国人员创新创业的一种希望和激励。

记者 王赛华 李无双
通讯员 耿培丽

市科协考核验收市科普基地申报项目

近日,郑州市科协党组书记张福清、副主席马国明带领相关业务处室负责人对经开区规划科技馆、河南云保科技公司考核验收2016年市科普基

地申报项目。验收组一行重点了解与查看了基地建设规模、功能设置、科普内容、科普方式、容纳人员规模、开放时间以及引导设置等情况。对经开区

设置区级规划科技展示馆并面向社会开放,对云保科技公司作为大数据应用企业向青少年普及空间遥感以及大数据知识表示赞赏,希望经开区能培育

更多的科技型前沿企业面向青少年开展科普教育,使更多的科研工作者参与科学知识的普及宣传。

记者 王赛华 通讯员 耿培丽



“文明乘车”要倡导

郑州公交四公司志愿者在路上

近日,在航海路第五大街斑马线路口,郑州公交四公司志愿者们手拿劝导旗,引导市民自觉按红绿灯指示过斑马线;在727路航海体育场公交车站牌,志愿者劝导乘客有序候车,依次上下车。遇到上下车不方便的老

人,热情上前搀扶。

据悉,郑州公交四公司将每月11日定为“排队日”,该公司的公交车长、调度员、管理人员等120名人员都将是志愿者。

记者 李无双
通讯员 邢钟伟 文/图

社区局落实重大公共卫生服务项目推进

经开区社区局全面落实重大公共卫生服务项目推进,切实做好预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播综合干预措施。截至10月31日,全区共免费检测3526人,孕产妇艾滋病病毒抗体检测率达95%以上,其中孕

检测率达90%以上,有效遏制了梅毒、乙肝及艾滋病在孕期的传播,降低其所生婴儿感染风险,不断推进妇幼健康服务均等化,提高妇女和儿童的健康水平。

记者 李佳露
通讯员 李田

新闻1+1 救助流浪乞讨人员

近日,社区管理服务局结合经开区实际,充分利用办事处工作人员、网格长、社区民警、公安巡警、行政执法队员、环卫工人等基层力量,成立街头救助服务队,及时排查辖区内流浪乞讨人员,

告知居民小区、城乡接合部、小街小巷、废弃建筑工地、拆迁小区等区域流浪乞讨人员到市救助站接受救助,做到早发现、早治疗、早救助。

记者 李无双
通讯员 郭贺停

农经委加强企业监管,严防注水肉

近期,经开区农经委动物卫生监督所开展了系列整治排查行动。

一是召开动监所全体职工会议,认真传达省市两级文件精神,严明队伍纪律。二是深入屠宰企业驻场管理,严格遵循《动物卫生防疫法》实施对屠宰企业的监

管,调整企业屠宰时间,严格按照《屠宰条例》宰前静养12小时制度实施入场管理制度。三是加强对企业的宣传,召开企业会议,招贴悬挂宣传标语起到警示作用,夯实“注水肉整治行动”精神。

记者 李无双
通讯员 李知杰

新闻1+1 水利工程建设管理业务培训

11月11日,农经委水利科及水库运行管理中心相关工作人员参加了郑州市水务局组织的郑州市水利工程建设、管理、质量监督及安全生业务培训班。河南省水利厅建设管理处(安全监管处)副处长

李亚军、郑州市水务局建设管理处(安全监管处)处长袁运河、河南省水利水电工程建设质量监督监督站教授级高级工程师王银山分别讲话、授课。

记者 王赛华
通讯员 景林艳